
CÂMARA DE VEREADORES DO MUNICÍPIO DE LEME
ESTADO DE SÃO PAULO

ATA DA 17a SESSÃO ORDINÁRIA - 4° ANO DA 16a LEGISLATURA REALIZADA NO
DIA 23 DE MAIO DE 2.016, ÀS 20 HORAS NA SALA DAS SESSÕES PROF° ARLINDO
FÁVARO.

Presidente - Gilson Henrique Lani
Secretário - Fábio Roberto Bueno de Oliveira
Presentes - Adenir de Jesus Pinto, Amarílis de Oliveira Ribeiro, Eduardo Leme da Silva, Fábio
Roberto Bueno de Oliveira, Francisco Ferreira da Silva, Gilson Henrique Lani, João Machado, João
Marcos Demétrio, José Eduardo Giacomelli, Marcelo Alves de Carvalho Almeida, Maria Izabel
Aparecida Farolim, Nivaldo Aparecido Begnamia, Osvair Antunes da Silva, Paulo Guilherme
Franzin, Raul Augusto Nogueira, Ricardo Pinheiro de Assis e Silvio Sales Pereira. Não havendo
retifícação ou impugnação foi a Ata da 16a Sessão Ordinária aprovada. Após foram lidos os
seguintes documentos do EXPEDIENTE. EXECUTIVO. Projeto de Lei n° 26/16, institui a
política pública de redução de perdas de água tratada, no sistema de abastecimento da
Superintendência de Água e Esgotos da Cidade de Leme-SAECIL. Projeto de Lei n° 27/16, altera a
redação do artigo 1° da Lei 1.606/84. Projetos encaminhados às comissões. Of. n° 147-SME,
resposta ao requerimento n° 198, de João Machado. Of. n° 148-SME, resposta ao requerimento n°
188, de Marcelo A. de C. Almeida. Of. n° 329, resposta ao requerimento n°190, de Eduardo L. da
Silva. Of. n° 327, comunica promulgação da Lei n° 3.489/16, dá denominação de Estrada Municipal
- "João Pinto de Azevedo". Of. n° 324, resposta ao requerimento n°l 10, de Paulo G. Franzin. Of. n°
323, resposta ao requerimento n° 92, de Marcelo A. de C. Almeida. Of. n° 332, resposta ao
requerimento n°191, de Ricardo P. de Assis. Documentos ao arquivo. VEREADORES.
PROJETOS N°. Proposta de Emenda à LOM n°02/16, da Mesa Diretora, dá nova redação ao inciso
XXII do artigo 5°, inciso I do artigo 15, inciso IV do artigo 22, inciso III do artigo 23, inciso II do
artigo 31 do artigo 78 e seus incisos, artigo 86 e 88, § 1° do artigo 89, artigo 90 e artigo 1° e seus
parágrafos. Projeto de Lei n° 29/16, de Amarílis de O. Ribeiro, dispõe sobre a obrigatoriedade das
consultas médicas e exames ocorrerem no prazo máximo de 15 dias. Projeto de Lei n° 30/16, de
Eduardo L. da Silva, dá nova redação ao artigo 1° da Lei n° 3.383, de 12 de novembro de 2014.
Projeto de Decreto Legislativo n°02/16, de Fábio R. B. de Oliveira, dispõe sobre a outorga de Título
de "Cidadão Lemense" ao Padre Isael de Brito. Encaminhados às comissões. REQUERIMENTOS
N°s. 219, de Fábio R. B. de Oliveira, requer votos de pesar pelo falecimento do Sr. Emílio José
Zamboni. 220, de Fábio R. B. de Oliveira, requer votos de pesar pelo falecimento da Sra. Maria
Inês de Godoy Costa. 221, de Ricardo P. de Assis, requer votos de pesar pelo falecimento da Sra.
Felisbina Nogueira de Moraes. 222, de Adenir de J. Pinto, requer votos de pesar pelo falecimento da
Sra. Grenda Hildebrand Gonçalves. 223, de João Machado, requer informações ao Sr. Prefeito
Municipal. 224, de Paulo G. Franzin, requer votos de pesar pelo falecimento do Sr. Reinaldo de
Carvalho, conhecido como "Bixigué". 225, de Paulo G. Franzin, requer votos de pesar pelo
falecimento do Sr. Valdicio Rufíno da Silva, conhecido como "Mineiro". 226, de Ricardo P. de
Assis, requer informações ao Sr. Prefeito Municipal, juntamente cem a Secretária de Saúde. 227, de
Maria I. Ap. Farolim, requer votos de pesar pelo falecimento da Sra. Neide Maria Ap. Rosolen
Beltran. 228, de João Marcos Demétrio, requer votos da pesar pelo falecimento do Sr. José Pinto.
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229, de Maria I. Ap. Farolim, requer votos de pesar pelo falecimento da Sra. Odila Rosa Sardinha
da Silva. 230, de Ricardo P. de Assis, requer informações ao Sr. Prefeito Municipal. 231, de Gilson
H. Lani, requer votos de congratulações ao Dr. José Luiz Ferreira dos Santos. Requerimentos
aprovados por unanimidade. INDICAÇÕES N°s. 691, de Francisco F. da Silva, indica pintura de
lombada na Av. Cario Bonfanti, no centro, em frente à Praça Genebra Tufani. 692, de Maria I. Ap.
Parolim, indica operação tapa buraco na R. Jayme Generoso de Godoy-Jd. do Sol. 693, de Francisco
F. da Silva, indica sinalização de trânsito, na R. Floriano Vieira Sardinha, 694, de Francisco F. da
Silva, indica pintura de lombada, na R. Fernão Dias Paes Leme. 695, de Francisco F. da Silva,
indica sinalização de trânsito na Av. Dr. Eurico Arrais Serôdio. 696, de Francisco F. da Silva, indica
pintura de lombada na R. Juvenal Penteado. 697, de Francisco F. da Silva, indica pintura de
lombada na R. Floriano Vieira Sardinha. 698, de Fábio R. B. de Oliveira, indica sinalização de solo
em toda a extensão da R. dos Girassóis. 699, de Paulo G. Franzin, indica lombada na R. Ernesto
Gatto, defronte a Santa Casa. 700, de Paulo G. Franzin, indica revitalização da quadra poliesportiva
do Jardim Santa Marta. 701, de Paulo G. Franzin, indica recapeamento de solo nos bairros Jd.
Eloisa, Jd. Vanessa, Jd. Bonsucesso e Jd. Adelina. 702, de Paulo G. Franzin, indica manutenção nos
brinquedos e na academia ao ar livre, no Jd. Empyreo. 703, de Paulo G. Franzin, indica a realização
dos campeonatos municipais da primeira, da segunda e da terceira divisão de futsal. 704, de Paulo
G. Franzin, indica sinalização de solo no centro da cidade. 705, de Paulo G. Franzin, indica a
instalação de academia ao ar livre e Playground, na Praça do Padre Cícero, no Jd. Saulo. 706, de
Paulo G. Franzin, indica limpeza nos bairros Jd. Itamaraty, Ariana, Grossklauss, Jd. Lívia e Jd.
Berbel. 707, de Paulo G. Franzin, indica troca dos cestos de lixo no Centro. 708, de Paulo G.
Franzin, indica recapeamento de solo no Bairro Jd. Ibicatu. 709, de Paulo G. Franzin, indica
limpeza de terrenos no Jd. Graminha. 710, de Ricardo P. de Assis, indica realização de concurso
público para a Guarda Civil Municipal. 711, de Ricardo P. de Assis, indica liberação de verbas para
o término da construção da UTI NEONATAL e outras reformas no prédio da Sta Casa da nossa
cidade. 712, de José E. Giacomelli, indica limpeza no leito do Rio Constantino. 713, de José E.
Giacomelli, indica a realização da segunda etapa do casamento comunitário. 714, de Gilson H.
Lani, indica recape ou recuperação de massa asfáltica R. José Paris, Jd. São Francisco. 715, de José
E. Giacomelli, indica iluminação na R. Eugênio Guerra, atrás da faculdade Anhanguera Leme. 716,
de José E. Giacomelli, indica o término das obras da construção do banheiro no fundo do cemitério.
717, de Gilson H. Lani, indica pintura de solo na R. Independência, VI. Santo António. 718, de José
E. Giacomelli, indica soltura de peixes no Lago Municipal. 719, de Gilson H. Lani, indica pintura
de solo na R. Carlos Albers, no Jd. Bela Vista. 720, de Gilson H. Lani, indica pintura de solo na R.
Augusto de Souza Sardinha, no Jd. Residencial Saulo. 721, de José E. Giacomelli, indica desentupir
bocas de lobos em toda a cidade. 722, de José E. Giacomelli, indica tapar buraco na R. Carlos
Rauter, n°10-B. São Manoel. 723, de Gilson H. Lani, indica pintura de solo na R. José Paris, no Jd.
São Francisco. 724, de Gilson H. Lani, indica pintura de solo na R. Hilda Torres Donadel, no Jd.
Vista Alegre. 725, de Gilson H. Lani, indica pintura de solo na R. Francisco Travertino, no Jd.
Graminha. 726, de Gilson H. Lani, indica pintura de solo na R. Francisco Reis, no Jd. Santa Marta.
727, de Adenir de J. Pinto, indica conserto asfáltico na Av. Herminio Ometto. 728, de Gilson H.
Lani, indica colocação de rampas de acesso para cadeirantes em calçadas no Jardim Empyreo. 729,
de Gilson H. Lani, indica colocação de lombada na R. Octávio Haj>erman, Jd. do Sol. 730, de Maria
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I. Ap. Farolim, indica pintura de lombada na Av. Hermínio Ometto próximo ao cruzamento com a
R. José Tamborim. 731, de Ricardo P. de Assis, indica aluguel de uma casa de apoio aos familiares
de pessoas em tratamento de câncer. Indicações encaminhadas ao Sr. Prefeito Municipal.
MOÇÕES N°s. Moção de Aplausos n°26, de Adenir de J. Pinto e outros, aplaudem o aniversário de
30anos de comercio do Toninho Lanches na cidade de Leme, comemorado no dia 15 de maio de
2016. Moção de Repúdio n°27, de Ricardo P. de Assis e outros, apresenta a moção de repúdio a
Associação Médica Brasileira (AMB). Moções aprovadas por unanimidade. RECEBIDOS DE
DIVERSOS. Of.n°20/16-Contabilidade, da Saecil, encaminha Balancete Contábil e Relatórios
referente ao mês 04/2016. Documento arquivado. USO DA PALAVRA. Paulo Guilherme
Franzin - parabenizou ao secretário Beto Tonolli, pelo trabalho realizado e pelo novo prédio. Falou
da rotatória próxima ao mercadão e a organização que conseguiu no trânsito. Parabenizou "café
com chorinho", pelo trabalho de 20 anos. Falou do Parque Ecológico Mourão, e pediu que a
secretaria de cultura e esportes utilizem o espaço para realização de eventos. Lamentou a decisão do
STF sobre a fosfoetanolamina. Como último assunto abordado foi à questão do estádio, e solicitou
que as manutenções necessárias sejam feitas. Amarílis de O. Ribeiro - agradeceu a população
lemense, que lhe outorga uma premiação o "colar de bronze", referente à sua atuação parlamentar,
citou as premiações recebidas anteriormente. Citou o Projeto de Lei n°29/2016, colocado no
expediente sobre a obrigatoriedade das consultas médicas e exames ocorrerem no prazo máximo de
15 dias, comentou que esteve em outras cidades e que este tipo de ação já está sendo executada,
salientando a demora no atendimento de médicos especialistas. Citou ainda um caso que chegou a
óbito, enfatizou que esse projeto pode mudar a realidade em nosso município e é um "querer da
população". Eduardo Leme da Silva - convidou a população para participar da audiência pública
da Lei de Diretrizes Orçamentarias que vai ser realizada no dia 31.05.2016, pediu o
comparecimento das pessoas, para que possam ver o destino do dinheiro. Comentou alguns
problemas que vem ocorrendo em nosso município como a entrega de óculos, falta de leite
"especial", cirurgias desmarcadas, buracos, e questionou "cadê o dinheiro da cidade". Comentou a
resposta recebida da SAECIL, referente à falta de água no Bairro Quaglia. E ainda falou sobre a OS,
disse que votou a favor da mesma, pela incompetência do Prefeito, citou as emendas feitas na época
ao Projeto e ainda salientou que hoje a incompetência por não cobrar o que eu esta sendo feito, e
que tem que voltar a se discutir, pela falta de gestão da mesma. Fábio R. B. de Oliveira - falou do
Projeto de Decreto Legislativo que outorga Título de Cidadão Lemense ao Padre Isael de Brito, e
desde que chegou a nossa cidade vem trabalhando em prol da comunidade Jardim das Palmeiras,
faz um belo trabalho, e que ele merece essa homenagem. Falou da sinalização entre a Rua Eurico
Arrais Serôdio e a Fernão Dias Paes Leme, que era um pedido já feito por esta Casa e hoje vem a
melhorar o trânsito. Citou ainda a Rua Dos Girassóis que precisa de melhorias na sinalização. Falou
ainda sobre a Comissão que investiga a Santa Casa de Leme, e que eles querem deixar a situação
bem clara para a população lemense, e tentar ajudar a Santa Casa. Maria I. Ap. Parolim - falou
sobre o Padre Isael e a sua atuação na comunidade. Comentou ainda que a solução da Santa Casa é
que essa Casa se junte. Comentou sobre a palestra que houve na última quinta feira sobre abuso
sexual a crianças e adolescentes e o trabalho que é feito pela Secretaria, citou que em Leme há 57
casos e que 13 os agressores são os próprios pais, falando ainda do trabalho feito pelo CRJ "faça
bonito". Ricardo P. de Assis - relatou algumas informações sobre a satfde. Falou sobre a falta de
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educação de funcionários públicos na Assistência Social, em que cidadãos vão pedir algo e são
humilhados, falando que às vezes há pessoas costumeiras, mas há aqueles que passam por
dificuldades, falou que precisa corrigir esses atos e respeitar as pessoas. Falou sobre o requerimento
feito pedindo informações sobre a morte da mãe de 23 anos e ainda sobre a indicação de casa de
apoio para pessoas que estão em tratamento em Barretes e Jaú. Comentou sobre a decisão do STF,
diante da ausência de testes clínicos, não poderia liberar a mesma. Porém o vereador comentou que
o Sírio Libanês já receitava esse medicamento, e que desde 95, o Hospital Amaral Carvalho usava o
medicamento, mas negou o resultado. Falou ainda de resultados positivos e que diante dessa decisão
tiram o direito de escolha. Marcelo A. de C. Almeida - falou sobre a fosfoetanolamina e decisão
do STF. Agradeceu ao secretário Beto Tonolli pela rotatória na Santa Rita, e pelas outras operações
que vem realizando em nossa cidade. Parabenizou o médico veterinário Dr. Elton, pelo trabalho
prestado. Após o intervalo regimental deu-se a ORDEM DO DIA. Projeto de Decreto Legislativo
n°01/2016, do Vereador Ricardo P. de Assis, dispõe sobre a outorga de Medalha Newton Prado ao
Sr. Marcus Vinícius Faccioli. Colocado em discussão não houve manifestação. Projeto colocado em
votação secreta. Projeto de Decreto Legislativo n°0172016, aprovado por l ó(dezesseis) votos
favoráveis e l(um)voto contrário. Nada mais havendo a tratar o Presidente convocou os Srs,
Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, declarando a presente Sessão encerrada às 21h55min
e, para constar, foi lavrada esta Ata.

Preside
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